4.5. Guia 7
Célculo II Cs. Exactas
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1. Para las siguientes series geométricas, calcule la suma parcial s,, y el valor de la serie si esta converge.
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2. Decida si son convergentes o divergentes cada una de la siguientes series.
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3. Decida si converge la serie
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Demuestre su respuesta.
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Demuestre su respuesta

. Dado un numero a > 0 considere la serie
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demuestre que si a > e la serie diverge y si a < e la serie converge.
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Demuestre que si a, > 0y lim (na,) =r # 0 entonces Z an diverge
n—oo
n=1

oo

Demuestre el criterio de condensacién: si a,, > a,+1 > 0 para todo n, entonces la serie E an converge
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si y solo si la serie E 2"agn converge. Use ese criterio para estudiar la convergencia de las series
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Puede demostrar la convergencia o divergencia de estas series con otro criterio demostrado en clase?
Sidan b, son series convergentes, jes cierto que » a,b, es convergente?
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Sidoan by, son series divergentes, jes cierto que »  a,b,, es divergente?
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Suponga que las sumas parciales de la sucesion {a,, } son acotadas ue {b,} es una sucesion decreciente
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con lim b,, = 0. Demuestre que E anby, converge.
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Use la férmula de Taylor para calcular sen(0, 1) con un error inferior a 10~3. Demuestre que su error
es menor a 1073,

Use la férmula de Taylor para calcular sen(1) con un error inferior a 107%. Demuestre que su error es
menor a 1075,

Use la férmula de Taylor para calcular sen(0,01 + 7/6) con un error inferior a 10~%. Demuestre que su
error es menor a 1074,
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Sea f una funcién con derivadas de orden 5 en R. Suponga que T'(z) = % — 2% — 32 + 4 es igual al

polinomio de Taylor para f de orden 3 en torno a ¢ = 3, pero ya simplificadas las potencias de (z — 3).
Demuestre que f tiene un minimo local en z = 3

Sugerencia: recuerde la relacién entre las derivadas de una funcién y de su polinomio de Taylor en c. . .
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